Borlan

ge BK

Partavling (poangligan) 2023-03-14

Partavling, 8 bord, 16 par.

Antal brickor: 27. Medel: 189.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 7 248.6  65.78 Ake Nordléf - Christina Nordlof 35956 35955 Borlange BK
2 3 2145 56.75 Monika Savberg - Marianne Lofquist 55135 58570 Borlange BK
3 5 2119 56.05 Eva-Lena Engstrom - Elisabeth Malmstrom 43256 62714 Borlange BK
4 12 2109 5579 Jadwiga Nygren - Kjell Nygard 60356 64580 Borlange BK
5 1 199.1 52.66 Kjell Lang - Bo Siminski 3816 34578 Borlange BK
6 9 196.6 52.02 Gunnel Lang - Annelie Strém 3817 60347 Borlange BK
7 6 1955 51.71 Per-Ake Good - Monica Eriksson 13641 81404 Borléange BK
8 14 1954 51.68 Magdalena Hansson - Torbjorn Hansson 37699 49384 Borlange BK
9 4 185.6 49.09 Sonny Arvidsson - Kent Olsson 1349 81354 Borlange BK
10 2 183.6 48.57 Kjell Lundgvist - Hans Andersson 38578 43255 Borlange BK
11 10 177.1 46.86 Maria Kivi - Karl-Inge Jansson 62708 62707 Borlange BK
12 11  167.0 44.19 Peter Nohrén - Inga-Lis Larsson 81347 81346 Borlange BK
13 15 163.6 43.28 Johanna Granlund - Per-Ake Granlund 20440 37 Borléange BK
14 13 1625 42.99 Lars Fritzing - Inga-May Fritzing 7367 10363 Borlange BK
15 8 160.2  42.37 Jan-Olov Lundgvist - Sven Nilsson 84131 58997 Borlange BK
16 16 152.0 40.21 Ingela Nelander Hall - Tony Hakansson 93856 66711 Borlange BK - LudvikaBygdens BK
1 4875 Bésta kontrakt 2 « E64 Bésta kontrakt 3 &« D652 Bésta kontrakt
Nord v 653 5v N D -2-300 Ost v 864 5& S =600 Syd v Kn64 ANT S =430
Ingen + D964 NS + E1075 ov 4962
«D65 % ¢ v & NT #EKn10 & ¢ v & NT #E98 & ¢ v & NT
4ED92 4Knl043 N339214 4 KD853 & Kn1092 N 1110106 8 &« Kn97 « E843 N 6 107 8 10
vD10 v9 S33924 vKnl0 vE532 S 1110106 8 v 1093 v K875 S 6 107 7 10
¢1072 ¢ EKKn53 O 9 104 105 +D843  +¢Kn9 023272 ¢ 105 ¢+ E8 O7 3653
&#KKn72 #1084 V 9 104 105 *82 #765 V23272 #Kn10654 #K73 V73653
4 K6 a7 4 K10
v EKKn8742 v KD97 vED2
+8 + K62 + KDKn743
#E93 #KD943 «D2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 15 4v S= *T 420 12.0 20(13 3 3NN+2 & 660 140 00| 1 9 3NN+2 ¢3 460 140 0.0
7 14 4v S= s A 420 120 20| 8 16 4v S= 8 620 120 20| 4 15 3¢ N+2 5 150 11.0 3.0
8 16 4v S= 2 420 120 20| 6 12 3NN= sJ 600 80 6.0 6 12 3¢ S+2 &4 150 11.0 3.0
6 12 3v S+1 ¢2 170 80 60| 7 14 3NN= 4] 600 80 60| 8 16 24 N+1 &3 140 8.0 6.0
1 9 3vS= *T 140 6.0 80|11 2 3NN= a] 600 80 6.0 7 14 2¢ S+2 &7 130 6.0 8.0
10 5 4v S-1 *T -50 20 120(10 5 3¢ N+1 42 130 40 10.0[{10 5 2¢ S+1 #4 110 3.0 110
11 2 4v S-1 oA -50 20 120 1 9 3NN-1 &3J -100 10 13.0|13 3 3¢ S= *6 110 3.0 110
13 3 3vS-1 2 -50 20 120| 4 15 3NN-1 &J -100 10 13.0|11 2 2¢ S= *4 90 0.0 14.0
4 4 E54 Bésta kontrakt 5 #1054 Bésta kontrakt 6 473 Bésta kontrakt
Vast vD10964 34 V =-140 Nord v EKn842 3NT O =-400 Ost vD1043 64 S D -2-300
Alla ¢ D952 NS * K2 ov + D85
*E & ¢ v & NT #1096 & ¢ v & NT #KKn83 & ¢ v & NT
408732  4D106 N48845 4DKn7 4K98 N4 3544 41062 4EKDKNn984 N 101 101 1
vK v EKn S 48845 vD953 vK7 S 43544 v7 v 86 S 101 101 1
¢+ K4 ¢+ E106 09 44938 ¢ E1054 ¢ DKn73 O 9 108 9 9 ¢+ E10732 ¢ KKn6 O 3 103 113
#KDKn72 #108543 V944938 #Kn5 #«EKD4 vV 9 108 9 9 #D965 *7 V 3 103 113
& KKn 4 E632 a5
v 87532 v 106 v EKKn952
+ Kn873 + 986 +94
*96 #8732 #E1042
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 15 44DV-1 #A 200 140 00| 1 8 3NO+1 4A -430 70 70| 2 10 54 O-3 YA 300 14.0 0.0
1 8 4v V-1 SA 100 80 60| 2 10 BNO+1 42 -430 70 70| 1 8 54 0-1 A 100 120 20
2 10 44 V-1 SA 100 80 60| 5 9 3NO+1 &2 -430 70 70(16 15 5v S-1 aT -50 10.0 4.0
5 9 44V-1 *A 100 80 6.0| 7 13 3NO+1 42 -430 70 70(14 4 6vDS-2 42 -300 8.0 6.0
7 13 44 V-1 *A 100 80 6.0(11 6 3NO+1 46 -430 70 70| 7 13 44 O= vA -620 50 9.0
12 3 44 V-1 vT 100 80 6.0(12 3 3NO+1 42 -430 70 70(12 3 44 0= vA -620 50 9.0
14 4 3v V= SA -140 20 120(14 4 3NO+1 43 -430 70 70| 5 9 540= vA -650 1.0 13.0
11 6 5vDN-3 46 -800 0.0 140(16 15 3NV+1l v2 -430 70 70(11 6 44 O+1 &5 -650 1.0 13.0
7 4 KKn9854 Basta kontrakt 8 476 Basta kontrakt 9 4 E102 Basta kontrakt
Syd vD 3v S =140 Vast v D874 34 V =-140 Nord v KDKn 4v N =420
Alla + KDKn8 Ingen + 7654 ov 7
#102 & ¢ v & NT #K106 & ¢ v & NT #EK9843 & ¢ v & NT
410762 #ED3 N8 8987 4 E9 4 K10843 N6 3744 4Kn97643 & KD8 N 106 105 6
vKn3 v E954 S88987 v Kn65 vK9 S 63844 vE43 v 85 S 106 105 6
¢E73 ¢ 10654 045455 ¢+ KD3 ¢EKn1082 O 7 9 5 9 8 ¢ Kn98 ¢ E6543 036385
#Kn976 #K4 V45455 #DKn985 &7 V7950938 «10 «D72 V36385
a- & DKn52 a5
v K108762 vE1032 v 109762
+92 +9 + KD102
#ED853 #E432 #Kn65
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 14 3v S= +3 140 140 00| 5 8 3NV-2 v7 100 140 00| 1 16 4vS= &T 420 11.0 3.0
5 8 24 N= vA 110 12.0 20|12 7 3¢ V= v7 -110 120 20| 2 9 4vS= ¢J 420 11.0 3.0
2 9 3NN-1 ¢5 -100 70 70| 1 16 2NV= va -120 80 6.0 3 11 4vS= +J 420 11.0 3.0
3 11 3NN-1 T -100 70 70| 2 9 2NV= v7 -120 80 6.0 6 10 4v S= +5 420 11.0 3.0
6 10 34 N-1 v6 -100 70 70| 6 10 2NV = *7 -120 80 6.0(12 7 44 N+1 &K 150 6.0 8.0
13 4 4v S-1 a2 -100 70 70| 3 11 3¢ O+1 ¢9 -130 40 10013 4 34N+l +8 130 4.0 10.0
1 16 3NN-2 v5 -200 10 13.0|15 14 3NO= v2 -400 20 12015 14 24 N+1 8 110 2.0 120
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12 7 34 N-2 ¢4 -200 10 13.0|13 4 3NO+2 #4 -460 0.0 140 5 8 3a4V-1 A 100 0.0 14.0
10 + 105 Basta kontrakt 11 & EK76 Basta kontrakt 12 # DKn86 Basta kontrakt
Ost v EKD10963 5NT S =660 Syd v 1075 5v V =-450 Vast v D95 2NT N =120
Alla 2 Ingen ¢+ 64 NS + KKn85
#Kn107 & ¢ v & NT #Kn942 & ¢ v o NT *K2 & ¢ v & NT
4 Kn963 4 ED4 N9 9 119 11 49 & Kng54 N52255 492 « EK543 N6 67 6 8
v Kn4 v 852 S99 119 11 vKDKn983 v4 S52265 v EKn v K762 S 667 6 8
¢Kn54 #9873 041141 + ED109 ¢ Kn832 O 7 10117 8 46432 + D109 0766 65
#E963 #D52 V4ia1l141 #ED #K865 vV 7 10117 8 #DKn1097 6 V76665
« K872 «D1032 « 107
v7 vE62 v 10843
+ EKD106 ¢ K75 ¢ E7
*K84 #1073 #E8543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 16 3NS+4 %6 720 130 10|15 1 1lv V+2 @A -140 140 00| 2 8 340-4 +A 200 140 0.0
7 11 3NS+4 49 720 13.0 10| 3 10 1v V+3 4A -170 80 6.0(15 1 INN+2 &A 150 120 20
14 13 3NS+3 #3 690 100 40| 4 12 1v V+3 4A -170 80 60| 3 10 INS+1 &7 120 100 4.0
3 10 4y N+2 9 680 50 90| 5 16 1lv V+3 &A -170 80 60| 7 11 3v0O-2 A 100 8.0 6.0
4 12 49y N+2 3 680 50 90| 7 11 2vV+2 &2 -170 80 60| 4 12 140-1 v4 50 6.0 8.0
6 9 4y N+2 &2 680 50 90(14 13 3vyV+l +6 -170 80 60| 5 16 INS-1 *Q -100 3.0 110
15 1 4y N+2 42 680 50 90| 2 8 4v V= LYY -420 10 13.0|14 13 INS-1 *9 -100 3.0 110
2 8 4vy N+l 38 650 0.0 140 6 9 4v V= & A -420 10 130| 6 9 INS-3 *Q -300 0.0 14.0
13 & KKn987 Bésta kontrakt 14 4 KD108 Bésta kontrakt 15 #1082 Bésta kontrakt
Nord v EK7 64 N =1430 Ost vKn3 4v O =-420 Syd v K7642 5¢v S =650
Alla ¢ EKn75 Ingen ¢ 64 NS + E843
«D & ¢ v & NT #EKn1086 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT
46 « D54 N 109 7 1211 2Kn972 465 N8 216 2 4 DKn9743 465 N 118 116 9
vD98654 vKn3 S 109 7 1210 vKD4 v E98652 S8216 2 v5 vD108 S 118 116 9
¢ 62 ¢ KD843 034612 ¢ EK1083 ¢ D72 O 5 10106 8 ¢ 1072 ¢ KDKn6 014161
#8753 #KKn4 V34612 *2 *KD vV 5 10107 8 #1096 #E432 Vi4da1le61
«E1032 «E43 + EK
v 102 v 107 v EKn93
+109 ¢ Kn95 +95
#E10962 #97543 #KDKn85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 5 44 N+2 &4 680 140 00| 7 10 4#4N-2 v2 -100 140 00| 6 8 64aDV-6 #7 1400 14.0 0.0
4 11 44 N+1  vJ 650 80 60|16 2 2vV+3 K -200 120 20| 3 9 4vy N+1 K 650 10.0 4.0
6 8 44 N+l vJ 650 80 60| 1 14 4v0O= *A -420 6.0 80| 7 10 4vS+1 +6 650 10.0 4.0
7 10 44 N+1 3 650 80 60| 3 9 4v0= *5 -420 6.0 8013 12 4vy N+1 ¢K 650 100 4.0
13 12 44 N+1 K 650 80 60 6 8 4v 0= *5 -420 60 80| 1 14 4v N= ¢+ K 620 4.0 10.0
16 2 44 N+1 K 650 80 6.0(13 12 4vO= *9 -420 6.0 8015 5 4vN= +K 620 4.0 10.0
1 14 44 N= v] 620 10 13.0|15 5 4vO= *9 -420 6.0 80(16 2 4vS= +Q 620 4.0 10.0
3 9 44 N-= vJ 620 10 13.0| 4 11 4v O+1 43 -450 00 140| 4 11 3v N+1 K 170 0.0 140
16 4 EKn Basta kontrakt 17 4 Kn64 Basta kontrakt 18 496 Basta kontrakt
Vast v 832 34 N =140 Nord v D92 34 O =-140 Ost vD9 3v O =-140
ov ¢ K1076 Ingen +83 NS + D9
#DKn54 & ¢ v & NT #KKn973 & ¢ v & NT #DKn85432 & ¢ v & NT
473 » 965 N57 898 « D532 K107 N4 67 44 aKKn2 #1054 N9 6 465
vD4 v EKKn10 S578938 v53 vE74 S467 44 v Kn5 vE76432 S96 465
¢ 8543 ¢ DKn2 06 5544 +D104 ¢ EK6 097698 ¢ 10743 ¢ KKn2 047967
#108732 #E9%6 V65544 #10865 #ED42 V976838 #10976 #E V4a798%67
4 KD10842 4E98 4« ED873
v 9765 v KKn1086 v K108
¢+ E9 ¢ Kn9752 + E865
*K *- *K
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 11 INO-2 K 200 140 00| 7 9 3NO-2 v8 100 140 00| 4 10 34 S= v5 140 14.0 0.0
1 13 24 S+1 vQ 140 90 50| 1 13 2NO-1 v8 50 11.0 3.0(14 5 14 S+1 vJ 110 120 20
7 9 14 SH2 &7 140 90 50|14 5 2NO-1 v6 50 110 30|16 6 2v0-1 «K 50 10.0 4.0
8 3 24 S+l &7 140 9.0 50| 4 10 3vS-1 42 -50 80 60| 1 13 44aN-1 YA -100 70 7.0
14 5 14 S+2 vQ 140 90 50| 2 15 2NO= v6 -120 40 100 2 15 2NS-1 vJ -100 70 7.0
2 15 24 S= vQ 110 4.0 10.0(12 11 2NO= vJ -120 40 100 7 9 2NS-2 vJ -200 4.0 10.0
4 10 44 S-1  v4 -50 20 120(16 6 2NO= vT -120 40 100 8 3 3vyDO= +A -530 1.0 13.0
16 6 2#S-2 vQ -100 0.0 140 8 3 4vyDS-2 &3 -300 0.0 14.0(12 11 3vyDO= &K -530 1.0 13.0
19 4 K873 Basta kontrakt 20 & K98 Basta kontrakt 21 & K1082 Basta kontrakt
Syd v KD6 3v S =140 Vast vD9 4¢ V =-130 Nord v 10752 5NT O =-460
oV + Kn1084 Alla +3 NS ¢ 432
*43 & ¢ v & NT #EK109543 & ¢ v & NT «D3 % ¢ v & NT
210964 4Kn5 N45978 2107 #ED632 N7 2734 « EKn964 «D3 NS52 422
v7 v 9543 S46 978 vEK73 vKn S726 34 v K84 v EKn6 S52 422
¢EKD5 976 086 465 ¢+ D762 ¢ EKn854 O 6 106 8 8 +D7 ¢EKKn109 O 8 119 1011
#Knl1052 #EK97 V86 4675 D62 #87 V 6 106 8 8 2985 *E64 vV 8 109 1011
«ED2 & Kn54 475
v EKn1082 v 1086542 v D93
+32 + K109 + 865
+D86 *Kn #KKn1072
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
5 13 INS+2 +A 150 140 00| 5 13 3NV-2 *A 200 140 00| 1 12 20 O+1 &T -110 140 0.0
3 16 2v S+1  +A 140 11.0 30(15 6 34 O= *J -110 120 20| 3 16 3NO= ] -400 110 3.0
15 6 3v S= ¢ A 140 11.0 3.0 9 4 4e V= *A -130 100 40| 8 7 3NO= &T -400 110 3.0
2 14 2vS= ¢ A 110 6.0 80| 2 14 24 O+1 &J -140 80 60| 2 14 3NO+1 &2 -430 50 9.0
8 7 2vS= ¢ A 110 6.0 80| 1 12 44aN-4 +A -400 6.0 80| 5 13 3NO+1 2 -430 50 9.0
9 4 2vS= ¢ A 110 60 80| 8 7 44DN-2 vJ -500 30 110 9 4 3NO+1 &T -430 50 9.0
1 12 3vS-1  +A -50 10 13.0|11 10 3NN-5 &2 -500 30 110|15 6 3NO+1 &7 -430 50 9.0
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11 10 34 N-1  #A -50 1.0 13.0| 3 16 3NV= *A -600 0.0 14011 10 3NO+2 &J -460 0.0 14.0
& DKn53 Basta kontrakt 23 » KKn9643 Basta kontrakt 24 a- Basta kontrakt
vKD 2¢ O =-90 Syd v83 24 S =110 Vast v43 34 V =-140
¢ EKn85 Alla + 1064 Ingen + KDKn986
*876 & ¢ v & NT *D4 & ¢ v & NT #Kn10865 LI AN

«E10 #9874 N556 66 D72 4108 N54787 410982 «EKD64 N7 86 4
vEKn102 v97 S5566 6 vKD94 v75 S55887 v 85 vKD2 S786 4
+ KD93 +1072 088777 ¢ EKn5 ¢ D9732 088556 41032 ¢E74 06 559
#ED5 #9432 ve8sg777 #Kn95 #E1072 V88556 #ED43  #97 V65509
K62 «E5 « Kn753
v 86543 v EKn1062 v EKn10976
¢ 64 ¢+ K8 5
#KKn10 #K863 *K2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 8 3NO-2 ¢33 200 140 00| 5 12 INS+2 ¢5 150 140 00| 4 8 54DO-2 +¢5 300 14.0 0.0
3 15 2NV-1 +Q 100 120 20| 6 14 3vS= 5 140 11.0 3.0 3 15 44DV-1 v4 100 11.0 3.0
2 13 2NV= +Q -120 6.0 80(10 9 24 S+1 &5 140 11.0 3011 1 540-2 &K 100 11.0 3.0
6 14 2NV = +Q -120 60 80|11 1 24N= +3 110 80 60| 6 14 44 O-1 ¢5 50 8.0 6.0

10 9 2NV= +5 -120 6.0 80| 3 15 44 N-1 ¢3 -100 50 90| 2 13 34 0= 5 -140 50 9.0

11 1 INV+1 48 -120 6.0 80(16 7 2¢S-1 ¢5 -100 50 90(10 9 340= +5 -140 50 9.0

16 7 2NV= +8 -120 6.0 80| 4 8 34aN-2 v7 -200 20 120| 5 12 34 O+1 +¢5 -170 2.0 120

5 12 2NV +1 5 -150 0.0 140| 2 13 44 N-4 w7 -400 0.0 140(16 7 4v S-4 T -200 0.0 14.0

25 & Kn4 Bésta kontrakt 26 4 D742 Bésta kontrakt 27 & KKn832 Bésta kontrakt

Nord v EK4 5NT N =460 Ost vD5 ANT O =-630 Syd v Kn986 4v S =420

oV + KKn10854 Alla + Kn1076 Ingen ¢E4
*K10 & ¢ v & NT *E73 & ¢ v o NT +D4 & ¢ v & NT

~K876 4D1052 N 7 11108 11 #E » K10653 N6 6 252 «ED » 10765 N 106 109 8
v 102 v DKn63 S 7 11108 11 [vEKKn109632 v7 S66 252 vK1074 v5 S 106 109 8
+97 +32 052 352 [#852 ¢ KD3 O7 7 107 10 ¢ K752  # DKn863 027234
#D9864 #Kn32 V52352 @D *K1062 vV 7 7 107 10 #Knl09 £862 V27334
«E93 « Kn98 94
v 9875 v 84 vED32
+ ED6 ¢ E94 + 109
*E75 #Kn9854 #EK753
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 14 3NS+2 #4 460 9.0 50| 7 15 3vV+l +6 -170 140 0.0| 3 14 3NS+1 v7 430 14.0 0.0
4 16 3NS+2 #4 460 9.0 50| 4 16 4v V= +J -620 100 4.0| 4 16 3v S+1 &) 170 120 20
5 11 3NS+2 46 460 9.0 50| 5 11 4v V= +6 -620 100 4.0| 6 13 3v N= +Q 140 8.0 6.0
6 13 3NS+2 %6 460 9.0 50| 6 13 4v V= +J -620 10.0 4.0| 7 15 3v S= 2 140 8.0 6.0
7 15 3NS+2 46 460 9.0 50| 3 14 4vV+1l A -650 40 10.0(12 2 3vS= *2 140 8.0 6.0
12 2 3NS+2 #4 460 9.0 50| 9 8 4vV+l 7 -650 40 100 9 8 14 N= v5 80 4.0 10.0
9 8 5¢ N= a2 400 10 13.0|12 2 4v V+1l &7 -650 40 100 5 11 4v S-1 #J -50 1.0 13.0
10 1 5¢ N= a2 400 10 13.0|10 1 4v V+2 42 -680 0.0 140(10 1 4vS-1 +¢5 -50 1.0 13.0

Borlange BK, Partavling (poéngligan) 2023-03-14, sida 3 av 3



